

- ширина-та на еднѣ-тѣ дѣскѣ лакъть и
 22 половина. Една дѣска имаше два шипа
 спосрѣщаны единъ съ другъ: така напра-
 23 ви за всячкы-тѣ дѣски на скинїѣ-тѣ. И
 направи дѣскы-тѣ за скинїѣ-тѣ, двадес-
 24 тетъ дѣскы отъ южнѣ-тѣ странѣ къмъ
 пладне. И подъ двадесетъ-тѣ дѣскы на-
 25 прави чотыридесетъ сребърны подложкы;
 двѣ подложкы отъ долу на еднѣ-тѣ дѣ-
 скѣ за два-та и шипа, и двѣ подложкы
 отъ долу на другѣ-тѣ дѣскѣ за два-та и
 26 шипа. И за вторѣ-тѣ странѣ на скинїѣ-
 тѣ, къмъ свѣрхъ, направи двадесетъ дѣ-
 27 скы. И чотыридесетъ-тѣ имъ подложкы
 сребърны; двѣ подложкы отъ долу на
 еднѣ-тѣ дѣскѣ, и двѣ подложкы отъ долу
 28 на другѣ-тѣ дѣскѣ. И за заднѣ-тѣ стра-
 нѣ на скинїѣ-тѣ отъ къмъ западъ напра-
 29 ви шесть дѣскы. И двѣ дѣскы направи за
 жглове-тѣ на скинїѣ-тѣ на заднѣ-тѣ
 30 странѣ. И съединихъ ся отдолу, и стави-
 хъ ся наедно отгорѣ, съ едно колце: та-
 31 ка направи и за двѣ-тѣ, на два-та жгла.
 Така станяхъ осмь дѣскы, и подложкы-
 32 тѣ имъ шестнадесетъ подложкы сребър-
 ны, по двѣ подложкы подъ всякѣ дѣскѣ.
 33 И направи *верей-тѣ отъ дѣска ситимъ:
 петъ за дѣскы-тѣ отъ еднѣ-тѣ странѣ
 34 на скинїѣ-тѣ, И петъ верей за дѣскы-
 тѣ отъ другѣ-тѣ странѣ на скинїѣ-тѣ,
 и петъ верей за дѣскы-тѣ на скинїѣ-тѣ,
 35 отъ заднѣ-тѣ странѣ къмъ западъ. И на-
 36 прави срѣднѣ-тѣ верей до прѣминува
 прѣзъ дѣскы-тѣ отъ край до край. И об-
 кова дѣскы-тѣ съезъ злато, и направи кол-
 цета-та имъ златны за влагалища на ве-
 реи-тѣ, и обкова верей-тѣ съезъ злато.
 37 И направи *завѣсѣ-тѣ отъ синю, ба-
 грѣно, и червено, и прѣпреденъ виссонъ:
 и съ искуснѣ работѣ направи на неѣхъ
 38 херувимы. И направи за неѣхъ чотыри
 стѣла отъ ситимъ, и обкова ги съезъ
 злато: кукы-тѣ имъ бѣхъ златны; и излѣ
 за нихъ чотыри сребърны подложкы.
 39 И направи *закровъ за двери-тѣ на ски-
 нїѣ-тѣ отъ синю, и багрѣно, и червено,
 40 и прѣпреденъ виссонъ работа везана: И
 петъ-тѣ му стѣла и кукы-тѣ имъ: и об-
 кова върхове-тѣ имъ и свѣрхы-тѣ имъ
 съезъ злато: а петъ-тѣ имъ подложкы бѣ-
 хъ мѣдны.

ГЛАВА 37.

- 1 И *направи Веселеиль ковчегъ-тѣ отъ
 дѣска ситимъ: два лакта и половина дѣл-
 жина-та му, и единъ лакъть и половина
 2 ширина-та му, и единъ лакъть и полови-
 на высочина-та му. И обкова го съ чисто
 злато отвждрѣ и отвънѣ, и направи му
 3 златенъ вѣнецъ наоколо. И излѣ за него

- чотыри златны колцета за чотыри-тѣ му
 жгла: двѣ колцета на еднѣ-тѣ му стра-
 нѣ, и двѣ колцета на другѣ-тѣ му стра-
 4 нѣ. И направи върлины отъ дѣрво сит-
 5 тимъ, и обкова ги съезъ злато. И проврѣ
 върлины-тѣ прѣзъ колцета-та отъ страны-
 тѣ на ковчегъ-тѣ, за да ся носи ковчегъ-тѣ.
 6 И *направи очистилище-то отъ чисто
 злато: два лакта и половина дѣлжина-та
 му, и единъ лакъть и половина ширина-
 7 та му. И направи два херувима отъ злато;
 искованы ги направи, на два-та края
 8 на очистилище-то: Единъ херувимъ отъ
 единѣй-тѣ край, и единъ херувимъ отъ
 другѣй-тѣ край; отъ също-то очистили-
 9 ще направи херувимы-тѣ на два-та му
 края. И херувимы-тѣ бѣхъ съ распро-
 стрѣны отгорѣ крылѣ, и покрывахъ съ
 крылѣ-тѣ си очистилище-то, и лица-та
 имъ бѣхъ едно срецѣ друго; къмъ очи-
 стилище-то бѣхъ лица-та на херувимы-тѣ.
 10 И *направи трѣпезѣ-тѣ отъ дѣрво сит-
 тимъ; два лакта дѣлжина-та и, и единъ
 лакъть ширина-та и, и высочина-та и
 11 единъ лакъть и половина. И обкова ихъ съ
 чисто злато, и направи и златъ вѣнецъ
 12 наоколо. Направи и и краищникъ наоко-
 ло една длань на ширѣ, и върхъ краищ-
 никъ-тѣ и наоколо направи златъ вѣнецъ.
 13 И излѣ за неѣхъ чотыри златы колцета, и
 тури колцета-та на чотыри-тѣ жгла, кои-
 14 то бѣхъ на чотыри-тѣ и носѣ. Около кра-
 ищникъ-тѣ бѣхъ колцета-та, влагалища
 на върлины-тѣ, за да носятъ трѣпезѣ-тѣ.
 15 И направи върлины-тѣ отъ дѣрво ситимъ,
 и обкова ги съезъ злато, за да носятъ
 16 трѣпезѣ-тѣ. И направи отъ чисто злато
 сждове-тѣ които бѣхъ на трѣпезѣ-тѣ;
 *блюда-та и, и темяницы-тѣ и, и тасове-
 тѣ и, и възливальницы-тѣ и, за да ставать
 съ тѣхъ възліанїя-та.
 17 И направи *свѣтильникъ-тѣ отъ чисто
 злато; искованъ направи свѣтильникъ-тѣ;
 стѣбло-то му, и вѣтвы-тѣ му, чашкы-тѣ
 му, яблчкы-тѣ му, и цвѣтя-та, бѣхъ изъ
 18 него си. И шесть вѣтвы излѣзвахъ отъ
 страны-тѣ му; три вѣтвы на свѣтильникъ-
 тѣ отъ еднѣ-тѣ му странѣ, и три вѣтвы
 на свѣтильникъ-тѣ отъ другѣ-тѣ му стра-
 19 нѣ: На еднѣ-тѣ вѣтвѣхъ три чашкы като
 миндали, една яблчка, и едно цвѣте: и
 на другѣ-тѣ вѣтвѣхъ три чашкы като ми-
 дали, една яблчка, и едно цвѣте: така
 и на шесть-тѣ вѣтвы, които излѣзвахъ
 20 изъ свѣтильникъ-тѣ. И на стѣбло-то и
 свѣтильникъ-тѣ имаше чотыри като минда-
 ли чашкы, съ яблчкы-тѣ имъ, и цвѣтя-
 21 та имъ. И на шесть-тѣ вѣтвы които ис-
 хождахъ отъ свѣтильникъ-тѣ, една яблч-
 ка подъ двѣ-тѣ му вѣтвы, и една яблч-
 ка подъ двѣ-тѣ му вѣтвы, и една яблч-

к Гл. 26; 26.
 л Гл. 26; 31.

ж Гл. 26; 36.
 а Гл. 25; 10.

б Гл. 25; 17.
 в Гл. 25; 23.

г Гл. 25; 29.
 д Гл. 25; 31.